
KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA
"ELEKTRONSKO FAKTURISANJE U JAVNOM I PRIVATNOM SEKTORU I RAD
I ULOGA SEF"

"Veoma sam zadovoljna, jer sam stekla dodatna znanja iz ove oblasti. Trener je bio sistematičan i detaljan u izlaganju."

Marija Milojičić, NLB LHB BANKA AD

"Dobra organizacija, zanimljiv način prezentovanja, vrlo detaljno i precizno objašnjeno."

Ivana Mišković, BAMBI AD

" Vrlo interesantno, poučno, korisno. Jako lepo. Hvala!"

Svetlana Tabaković, Galenika - Fitofarmacija

" Odličan trening, stručan trener. Organizacija, kao i uvek, odlična."

Ljubica Savić, SCHNEIDER ELECTRIC SRBIJA

"Trening je bio super, kako samo predavanje tako i čitava organizacija. Predavač je uspeo da nam približi sve zakonske novine."

Marko Matović, NIS AD

"Organizacija, kao i uvek na visokom nivou. Trening koristan i pragmatičan."

Svetlana Tričković Mladenović, Uprava za brodove

"Veoma sam zadovoljna sa znanjem koje sam danas primila. Dopalo mi se predavanje, razumljivo i primeri iz prakse."

Svetlana Savić, ENERGY STRONG DOO

"Bilo je odlično, svakako će mi značiti u mojoj poslovnoj praksi."

Irena Marijan, JKP Pogrebne Usluge

"Seminar je odlično organizovan!

Prezentacija je odlična! (uz navođenje primera iz prakse)"

Siniša Knežević, MK Grupa

"Imam samo pozitivno utiske o seminaru. Predavač je zanimljiv a predavanje korisno za praksu i primenu u svakodnevnom radu. Dobar osvrt na tekuću problematiku u radu."

Olivera Višić, Računovodstvo, Tromeđa a.d.

„Trening je bio koristan odnosno dobili smo dodatna znanja – informacije o temi koja se obrađivala.“

Aniko Kokai Lukić, KLM audit d.o.o. Novi Sad

„Odličan predavač, puno primera, stručno obrađeno.“

Dragana Radojčić, Ministarstvo prosvete

„Seminar je bio veoma zanimljiv i informacije koje sam dobila će mi koristiti u budućnosti. Smatram da je razmena mišljenja i iskustava sa drugim polaznicima seminara neprocenjiva. Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja.“

**Isidora Lovrenski, Pomoćnik šefa odeljenja za računovodstvo, AD„Aleva“
Novi Kneževac**

„Sveobuhvatno i informativno. Odlično.“

Ristić Bojan, Jugo-impex d.o.o.

„ Odličan kao i uvek!“

Jovanka Marjanović, Crvena Jabuka doo

„Seminar je bio odličan! Dolaziću opet!“

Radmila Cvijić, Dunav Re